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оценочная процедура в образовательной 

организации, которая  

осуществляется в отношении  

качества подготовки обучающихся,  

качества работы педагогических работников, 

 а также качества ресурсного обеспечения 

образовательной деятельности 

 

 

Внутренняя независимая оценка качества 

образования  (ВНОКО) 

 

 



 Общее количество студентов   8291 

    очной формы обучения         5157  

    заочной                    2759 

    очно-заочной                                374 

    экстернат                                          1 

 
 Приняли участие в опросе       4149   

   очной формы обучения        3395 (81,8%) 

   заочной                                        680 (16,4)                         

   очно-заочной                                 58 (1,4%) 

 



 

 Общее количество студентов  по курсам 

    

    1 курс                         1247 (30,1%)  

    2 курс        1298 (31,3 %) 

    3 курс                            767 (18,5) 

    4 курс                            734 (17,7) 
     

 



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

Каким образом проходит организация практик, 

стажировок? 

 Места практик определяет вуз       2820     68.0% 

 Нахожу самостоятельно                  1149     27.7% 

По всем ли предметам в Вашем личном кабинете 

прикреплены РПД и РП практик? 

 Да по всем                                         2198      53.0% 

 В основном да                                   1556      37.5% 

 В основном нет                                   109         2.6% 

 Затрудняюсь ответить                        263         6.3% 

 
 

 

 



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

Всегда ли доступны в личном кабинете 

электронные учебные пособия, указанные в РПД 

преподавателем? 

 Да                                            2482        59.8% 

 Нет                                            304         7.3% 

 Не всегда                                1319        31.8% 

Доступна ли в личном кабинете или на сайте вуза 

необходимая Вам информация, касающаяся 

учебного процесса? 

 Да                                              3365            81.1% 

 Нет                                                 49             1.2% 

 Не всегда                                     704           17.0% 
 

 

 



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

Участвуете ли Вы в научно-исследовательской 

работе? 

 Да                                     943                22.7% 

 Нет                                 3168                76.4% 

Есть ли у Вас возможность подключения к 

электронно-библиотечной системе вуза из любой 

точки, где есть сеть Интернет? 

 Да                                    2676              64.5% 

 Нет                                    500              12.1% 

 Не всегда                          929              22.4% 



Удовлетворенность  

качеством предоставления образовательных услуг  

Заполняется ли в Вашем личном кабинете 

преподавателями посещаемость занятий и оценка 

текущей успеваемости в баллах 

 Да                                         2410               58.1% 

 Нет                                           69                 1.7% 

 Частично                             1653                39.8% 

Заполняете ли в Вашем личном кабинете свое 

портфолио? 

 Да                                      999                24.1% 

 Нет                                   2347               56.6% 

 Ничего не знаю об этом   776               18.7% 

 

 



Заполняете ли в Вашем личном кабинете свое 

портфолио? 

 

 
Учебное 

подразделение 

Нет Ничего не знаю об 

этом  

ИМИ 58,8 % 23,1% 

колледж 56% 32,1% 

ФБГИЗ 54,9% 20,9% 

ХФ 61,9% 20,6% 



Удовлетворенность  

качеством предоставления образовательных услуг  

Оцените в целом уровень  профессионализма и 

компетентности преподавателей, привлеченных к 

реализации образовательной программы 

 Отлично                                           1788          43.1% 

 Хорошо                                            1786          43.0% 

 Удовлетворительно                         399             9.6% 

 Неудовлетворительно                      42              1.0% 

 Затрудняюсь ответить                     113             2.7% 

Как часто преподаватели не проводят занятия по 

расписанию? 

 Такого не происходило                 2110        50.9% 

 Это случается очень редко          1871        45.1% 

 Это происходит каждую неделю      55          1.3% 

 Это бывает несколько раз в месяц 100         2.4% 

 



Как часто преподаватели не проводят занятия по 

расписанию? 

 
Учебное 

подразделение 

Это происходит 

каждую неделю  

Это бывает 

несколько раз в 

месяц 

ИФИЯиМК 

 

2,3 % 4,5% 

 

ИЭУ 

3,1% 3,8% 

колледж 

 

1,7% 3,6% 

 

ЮФ 

1,9% 3,4% 



Удовлетворенность  

материально-техническим обеспечением  ОП 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям 

компьютерное обеспечение учебного процесса? 

 Да                                                     2734           65.9% 

 Нет                                                     425           10.2% 

 Затрудняюсь ответить                     958            23.1% 

 

 

 

 



Удовлетворенность  

материально-техническим обеспечением  ОП 

Обучаются ли с Вами инвалиды и лица с 

ограниченными возможностями здоровья? 

 Да                                                       469         11.3% 

 Нет                                                    2700        65.1% 

 Не знаю                                              966         23.3% 

Если да, то созданы ли для инвалидов и лиц с 

ограниченными возможностями здоровья 

специальные условия для обучения? 

 Да                                                       583           14.1% 

 Нет                                                     538           13.0% 

 Не знаю                                           2594            62.5% 

 

 



Общее количество ППС           641 

              штатные                      524 

              внештатные     117 

 
Приняли участие в опросе        367   

   штатные                                      331 (90,2%) 

   внештатные                                  36 (9,8 %                          

 



 Имеет ученую степень     273 (75%) 

   Не имеет                                89 (24,5%) 

 

 Имеет ученое звание        193 (53%) 

   Не имеет                              165 (45,3) 

 

 Возраст 

    До 30 лет                             25 (6,9%)  

   30-40 лет                         91 (25%) 

   40-50 лет                        121 (33,2%)  

   50-60 лет            88 (24,2 %) 

   старше 60 лет                 39 (10,7%) 
 

     



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

Ведете ли Вы научную, учебно-методическую и/или 

практическую работу, соответствующую 

профилю преподаваемой дисциплины 

 Да                                                      332           90.5% 

 Нет                                                        1              0.3% 

 Частично                                             33              9.0% 

Используете ли Вы в преподавании 

электронные/дистанционные технологии? 

 Да                                                        313            85.3% 

 Нет                                                         51           13.9% 

 
 

 

 



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

В личном кабинете Вы фиксируете результаты 

образовательного процесса (посещение, БРС)? 

 Да, регулярно                                           288       78.5% 

 Да, после завершения курса                     65       17.7% 

 Да, после напоминания 

 заведующего кафедрой                                11         3.0% 

Вас устраивает размещенная информация на сайте 

вуза по образовательной программе, в 

реализации которой Вы участвуете? 

 Да                                                                305      83.1% 

 Да, не в полной мере                                  50      13.6% 

 Нет                                                                  9        2.5% 
 

 



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

С какой периодичностью Вы проходите повышение 

квалификации? 

 Раз в 5 лет                                         55        15.0% 

 Раз в 3 года                                     220         59.9% 

 Ежегодно                                           88          24.0% 

Участвуете ли Вы в разработке, корректировке 

новых образовательных программ? 

 Да                                                     275          74.9% 

 Нет                                                    92           25.1% 
 

 

 

 

 



Удовлетворенность  

условиями реализации программы 

Удовлетворены ли Вы организацией и проведением 

практик, являющихся частью образовательной 

программы, в реализации которой Вы участвуете? 

 Да, полностью                             147           40.1% 

 Да, частично                                148           40.3% 

 Нет                                                  21             5.7% 

 Затрудняюсь ответить                  47            12.8% 

Вы принимаете участие в общественной жизни вуза? 

 Да                                                  329            89.6% 

 Нет                                                  38            10.4% 
 

 

 

 

 



Общая удовлетворенность  ППС 

организацией учебного процесса 

На данный момент удовлетворены ли Вы работой в 

вузе? 

 Да, полностью                      121       33.0% 

 Да, частично                         196       53.4% 

 Нет                                          29         7.9% 

 Затрудняюсь ответить          20          5.4% 

Удовлетворены ли Вы организацией Вашего труда 

как преподавателя в учебном подразделении (на 

кафедре)? 

 Да, полностью                       181        49.3% 

 Да, частично                          157        42.8% 

 Нет                                           16          4.4% 

 Затрудняюсь ответить           12           3.3% 

 

 



Удовлетворенность  

материально-техническим обеспечением  ОП 
 Удовлетворяет ли Вас качество материально-

технического оснащения образовательного процесса 

(учебных аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования)?  

 
Варианты 

ответов 

ППС Обучающиеся 

Нет 57     15.5% 

 

366         8.8% 

Не в полной мере 239    65.1% 

 

1418      34.2% 

Да 71      19.3% 

 

2339      56.4% 



Удовлетворенность  

качеством предоставления образовательных услуг  

Обучающиеся удовлетворены тем, что обучаются в 

данном вузе и на данном направлении подготовки 

(специальности)? 

Варианты ответов ППС Обучающиеся 

Полностью 

удовлетворен 

 

104      28,3%  2276      54.9% 

              

Частично 

удовлетворен 

 

209      56,9% 1389       33.5% 

 

Не удовлетворен 

 
5          1,4%  139          3.4% 

Затрудняюсь ответить 

 
49        13,4%  328          7.9% 



Обучающиеся планируют работать по 

выбранному направлению (специальности)?  

Варианты ответов ППС Обучающиеся 

Да 

 
193     52,6% 2215    53,4% 

Не уверен 

 
136    37,1% 1441    34,7% 

Нет 

 
1     0,3% 253     6,1% 

Уже работает в 

данной сфере 

 

37    10,1% 222     5,4% 



Реализация ВНОКО 

Образовательная  

организация 

 

Потребители услуг   

(обучающиеся,  

родители,  работодатели, 

иные) 

- обеспечивает  открытость и  

доступность  информации о своей  

деятельности; 

- разрабатывает и утверждает 

планы мероприятий по  

улучшению качества  работы ОО; 

- использует результаты  ВНОКО 

для повышения  эффективности 

деятельности ОО; 

- участвует в  общероссийских и  

международных   

сопоставительных  

исследованиях. 

 

 - участвуют в опросах и  

высказывают мнения о  работе 

организации и  качестве  

предоставляемых  услуг. 

 



Спасибо за внимание! 

 

 

18 декабря 2019 года 

  


